重点

加勒比 国家联盟

1994年7月24日,加勒 比地区25个国家和12个未 独立地区的总统、政府首脑 或外长在哥伦比亚的卡塔 赫纳签署了加勒比国家联 盟成立纪要,加勒比国家 联盟正式成立。总部设在 特立尼达和多巴哥首都西 班牙港。联盟是政府间的协 调、协商和合作机构,主要 目的是最终建立一个自由 贸易区。

中国与加勒比国家交 往已有多年历史。

上世纪七八十年代,加 勒比国家相继独立并同中

2009年2月,在金融危 机影响加勒比地区国家经 济之际,时任中国国家副主 席习近平访问拉美、加勒比 国家。牙买加《观察家报》发 表社论说,当世界资本市场 纷纷向牙买加关上大门时, 中国可谓"疾风知劲草,患 难见真情

2004年,中国-加勒比 经贸合作论坛成立。

2010年,双方贸易额从 2004年的20.2亿美元跃升至 2010年的71.6亿美元。加勒比 各国积极参展上海世博会。

哥前总统:

把中国记在心里 印在脑里

根据日程安排,2日,习 近平主席将到访哥斯达黎

中国国家主席习近平访 问哥斯达黎加前夕,哥斯达 黎加总统劳拉·钦奇利亚等 政要接受新华社记者专访时 纷纷表示,哥重视发展同中 国关系,哥斯达黎加热情期 待习近平主席来访。

钦奇利亚表示,习近平 主席的访问将为两国关系进 - 步发展提供重要契机。此 访传递了一个明确信号:哥 中两国在经济、贸易和投资 领域的合作正在日益加强, 这种合作必将造福两国人 民。她说,两国还将加强在教 育领域和清洁能源方面的合

钦奇利亚说,哥中建交 时间不长,只有6年。但在这 短短的6年中,哥斯达黎加与 中国最高层互访不断,交往 密切,这说明两国都在真诚 地加强这种美好的双边关 系,并取得了丰硕成果。

哥斯达黎加前总统奥斯 卡·阿里亚斯说,他非常关注 习近平主席的来访,关注哥 中两国关系的发展。他说,哥 斯达黎加永远不会忘记中国 给予的无私援助和帮助,"哥 斯达黎加已经把中国记在心



图中所示为此次习近平将在特多会晤八位政要的所在国

制图:马晓迪

习近平将接连会晤 加勒比八国政要

国家主席习近平6月1日在 特立尼达和多巴哥首都西班牙 港会见安提瓜和巴布达总理斯

习近平表示,安巴是中国 在加勒比地区重要合作伙伴。 中方感谢安方在涉及中国重大 核心利益问题上给予的宝贵支 持。中方重视安方提出的民生、 旅游等领域合作设想,愿同安 方在环保和生态文明建设方面 交流互鉴。今年是两国建交30 周年,希望双方以此为契机,将 友好合作推向更高水平。安方 将轮值第六十八届联合国大会 主席,中方愿同安方加强协调

斯潘塞表示,习近平主席到

访加勒比地区对加中关系发展 具有历史意义。安巴感谢中国-向本着和平共处五项原则同安 巴发展关系,向安方提供了宝贵 支持,希望加强两国在经贸、人 文、多边等领域合作。安巴祝愿 中国梦早日实现,相信中国的发 展将给安巴及加勒比国家带来 共同发展的机遇。

除安提瓜和巴布达外,习近 平还将在特多与巴巴多斯、巴哈 马、多米尼克、格林纳达、苏里 南、圭亚那、牙买加等加勒比建 交国领导人举行双边会晤,就进 -步加强与有关国家的友好合 作深入交换意见,双方将签署经 贸、教育等领域合作文件

据新华网《北京晚报》



6月1日,国家主席习近平夫人彭丽媛在卡莫纳总统夫人陪同下,参观 特多智障儿童协会。 新华社发

为何在特多会晤他国领导人

专家:习主席首访英语加勒比国家,行程安排有限

中国国际问题研究基金会 拉美研究中心研究员刘玉琴认 为,习近平主席在出访特多时, 与8个加勒比国家分别举行双边 会晤,是种特殊安排

刘玉琴介绍,一般来说访问 个国家,只和这个国家的领导 人进行接触和会见,是一种双边

语加勒比国家,行程安排有限。 但我们有意愿和加勒比地区除 特多以外的国家进行接触,而其 他的国家对于与中国合作也有 很强烈的愿望,希望能够同我国 领导人进行接触。我们就利用这 种机会促成这个水到渠成的事

国家不是很大,相互距离很近, 本身相互交流频繁。加勒比国家 联盟总部也在特多,特多和加勒 比国家联盟应该在此方面起了 很大作用,诸多因素在一起,就 安排了这样特殊的会晤方式。

前中国驻特立尼达和多巴 哥共和国大使杨优明认为,这样 女排也仕情埋乙中。中国国家王

席访问加勒比所有国家不可能, 把这些国家领导人全部邀请来 中国访问很难,所以这次就把另 外几个与我国已建交的英语加 勒比国家领导人请到特多

杨优明说,通过这样的会 见,能够增进双方的相互了解, 寻求进一步合作的机遇

据《新京报》

保护乙醇引起的肝损伤!缓解宿醉! 抗疲劳! 富含多种维生素! 阔的市场前景, 成熟的营销模式!

三千茶农・六堡茶汇 诚招加盟商

全国招商热线: 400-065-8065



最高检督办325起重大案件

严打危害食品安全等犯罪

据新华社北京6月2日电

最高人民检察院侦查监督厅、公 诉厅日前联合下发通知,要求从 严打击制售不符合安全标准或 者有毒、有害食品以及假劣药 械、农资等犯罪活动,对北京刘 某等制售假酒案、河北保定金某 等系列销售假胰岛素案等248起 危害食品安全犯罪案件和77起 假劣药械、农资案件进行督办。

最高检有关负责人表示,制 售不符合安全标准或者有毒、有 害食品以及假劣药械、农资等犯 罪活动具有严重的社会危害性,

人民群众反映强烈,必须坚持依 法从严打击的原则,符合逮捕,起 诉条件的要坚决、及时批捕、起

通知指出,危害食品安全、 假劣药械、农资犯罪行为可能涉 及多种罪名,办案工作中要具体 案情具体分析,根据案件事实、 证据以及相关司法解释等,准确 适用法律,把好批捕、起诉关。对 于公安机关正在侦查中的这类 案件,侦查监督部门、公诉部门 要主动介入侦查,积极引导取 证,提高诉讼效率和办案质量。

"安全生产月"的由来



主办单位: 山东省安全生产监督管理局

"安全生产月"是"安全生产 周"延续而来。"安全生产周"活动 是从1991年起开始的,时间为每年 五月份的第三周。从2002年起,国 家将"安全生产周"改为"安全生 产月",并将时间确定为每年六 月。历年"安全生产月"活动对深 入宣传党和国家安全生产方针政 策和决策部署,宣传安全发展理 念,普及安全知识,增强全民安全 意识,弘扬安全文化,营造安全氛 围发挥了重要作用,为推动安全 生产状况持续稳定好转提供了有 力的思想保证、精神动力和舆论 支持。

今年6月是第十二个全国 "安全生产月",活动主题是"强 化安全基础、推动安全发展"。按 照全国的统一部署要求,我省将 组织开展安全事故警示教育周、 宣传咨询日、安全文化周、应急 预案演练周和落实生产经营单 位安全生产主体责任知识竞赛、 安全文化书画摄影展、"打非治 违"和安全生产隐患排查治理集 中行动等活动,以活动促工作, 达到以月促年的目的。